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Světové jezdecké hry na obrazovkách České televize  

 

Již pouhé dny zbývají do za čátku Sv ětových jezdeckých her, které budou probíhat od 23. 8. do 7. 
9. v Normandii. Česká jezdecká federace vysílá na tuto „ko ňskou olympiádu“ nejv ětší výpravu v 
historii a zajistila z ní pravidelné vysílání na ob razovkách České televize. 

„Program ČT Sport bude každý den od neděle 24. srpna vysílat pravidelné 60minutové denní souhrny, které 
budou doplněny o autentické záběry a rozhovory s českými jezdci,“ uvedl PR manažer České jezdecké federace 
Josef Malinovský. První pořad by měl být odvysílán v neděli 24. 8. od 10.25 hodin a věnován bude převážně 
zahajovacímu ceremoniálu, jenž se uskuteční v sobotu večer. Soutěžit se začne naplno od pondělí, kdy odstartují 
drezura, paradrezura a reining. Shrnutí prvního závodního dne poběží na ČT Sport v úterý 26. 8. od 16.55 hodin. 
Podobné časy by měly být i v dalších dnech – ve středu 27. 8. od 16.45 hodin, ve čtvrtek 28. 8. od 16.55 hodin, v 
pátek 29. 8. od 20.00 hodin atd.  

 

V závěru prvního týdne Světových jezdeckých her se diváci mohou těšit na soutěže ve vytrvalosti a ve 
všestrannosti, druhá půlka akce bude vyhrazena parkurovému skákání, spřežení a voltiži. Právě na tyto disciplíny 
bude směřována velká pozornost, jelikož ve skocích, které jsou nejrozšířenějším jezdeckým odvětvím, Česká 
republika vysílá kompletní tým. Podobně tomu bude ve vozatajství, kde nás budou reprezentovat v rámci 
národního družstva tři členové rodiny Nesvačilových. Ve voltiži pak lze doufat v některé z předních umístění, jelikož 
Lukáš Klouda patří mezi absolutní špičku v celosvětovém měřítku.  

 

Přesné vysílací časy všech pořadů se zejména v druhé půlce Her mohou ještě změnit, a tak je určitě dobré 
pozorně sledovat aktuální televizní program na internetu. Každopádně, všechny pořady by měly být po 
premiérovém vysílání ke zhlédnutí i na internetových stránkách České televize. „Televizní vysílání pro české 
fanoušky jezdeckého sportu zajistila ve spolupráci s Českou televizí Česká jezdecká federace, která kryje náklady 
na vysílací práva zmiňovaných denních souhrnů. Výroba materiálů s českými účastníky bude zajištěna sponzorsky 
soukromou televizní produkcí, tudíž pokladnu ČJF nijak nezatíží,“ upřesnil Josef Malinovský. Další podrobnosti 
najdete na www.cjf.cz. 
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